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Vyjádření ke stížnosti

Žádosti, kterých se stížnost týká, datovala 19. l. 2017, doručeny do
naší školy byly dne 27. l. 2017.

Žádost o informace a Žádost o informace a zdůvodnění postupu RNDr. Odstrčilové jsem
nevyřizovala. Nebyly označeny jako žádosti dle zákona o svobodném přístupu k inforrnacim,
takže se na vyřízení těchto žádostí zákon o svobodném přístupu k informacím nevztahuje.

Nevyřizovala jsem žádosti ještě z jednoho důvodu, a to proto, že jsem již na uvedené dotazy
reagovala dříve. Jedná se o opakované žádosti, které jsem vyřizovala z různých aspektů -
pohledů.
Např. v písemnosti č.j. ZdrŠ 10/2014/M/35 byl opakovaně a podrobně popsán průběh
komisionální zkoušky konané 28. 8. 2014 z praktické části předmětu parodontologie, byly
vysvětleny nedostatky a závažné chyby, které vedly k nedostatečnému hodnoceni.

Veškeré doklady, dokumentace, podklady ke zkouškám byly
předány, žádné další už k dispozici nemáme.

Jmenovaná studentka nebyla v žádném případě šikanována jak ze strany vyučujících, tak ze
strany spolužáků. Údajnou šikanu jsem prošetřila a nebyla prokázána.

Z žádosti nevyplývá, čeho se požadovaná směrnice má týkat, zda postupu hodnoceni u
komisionálni zkoušky nebo šikany.

Opakovaně konstatuji, že hodnocení stupněm nevyhověla je opodstatněné, jak bylo několikrát
dřive zdůvodněno.

Vše bylo tak důkladně a objektivně vysvětleno, není důvod se opakovaně k problematice
vracet.

Co se týče sděleni dílčího hodnocení v praktické části předmětu parodontologie lcvičení z
parodontologiel bylo vše zodpovězeno a vysvětleno v dopise č.j.zdrš 247/2015/m.
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Zúčastněni:

RNDr. Milada Odstrčilová, ředitelka Střední zdravotnické Školy a Vyšší odborné Školy zdravotnické
Brno, Merhautova, příspěvkové organizace;

Mgr. Hynek Nespěšný, vedoucí oddělení organizačního a správního OS KrÚ JMK.

Obsah jednání:

RNDr. Milada Odstrčilová, ředitelka Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické
Brno, Merhautcva, příspěvkcvé organizace byla seznámena s obsahem stížnosti

ze dne 18.04.2017 (doručené dne 26.04.2017) vedené Krajským úřadem
jihomoravského kraje pod spisovou značkou ČES - 66/17.

RNDr. Milada Odstrčilová (dále také ,,ředitelka školy") stížnost na místě jako neodůvodněnou
odmítla.

Protože stížnost obsahuje velké množství bodů, ke kterým je třeba se vyjádřit, dohodly se
zúčastněné osoby, že ředitelka školy svoje vyjádření ke stížnostem zpracuje písemně, a to
v přiměřené lhůtě. Ke zpracováni písemného vyjádřeni byla ředitelce stanovena lhůta
do 23.05.2017.

RNDr. Milada Odstrčilová obdržela stejnopis tohoto zápisu.

Zapsal: Mgr. Hynek Nespěšný

RNDr. Milada Odstrčilová
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